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To je duh Antikrista, ki se ljudem resnično približuje pod krinko odrešenika, njegova
volja popolnoma nasprotuje Bogu, ker ne priznava Boga ljubezni, tako kot bo
pravzaprav zavračal vso duhovnost kot nadnaravno in zato nedokazljivo, torej
neobstoječo. Celo Kristusova narava mu bo tako tuja, da ne bo mogel verjeti v
njegovo odrešenjsko dejanje in njegovo poslanstvo na Zemlji, zato ga bo skušal
prikazati kot zgolj plod domišljije in si bo na vso moč prizadeval, da bi to iluzijo izrinil
iz src ljudi. Njegova lastna narava ni enaka Kristusovi, zato je razumljivo, da ga bo
imel za duhovnega sovražnika in se proti njemu boril.

Antikrist, ki ga je treba pričakovati je osebnost, ki izstopa iz okvira naravnega; je
izjemno nadarjena oseba, katere posebna moč je v njegovi posvetnosti, v njegovem
obnašanju do tistih, ki so odgovorni za blaginjo ljudi. Zato bo uspešen, ljudje mu bodo
priznali prevlado, za katero si prizadeva, domnevali bodo, da lahko od njega
pričakujejo korenite spremembe v dobro širše javnosti. Vsi ga bodo spoštovali; to
nadvlado bo izkoristil za najrazličnejše ukrepe. Še posebej pa bo posredoval proti
duhu nadnaravnega, proti vsem verskim skupinam in tudi proti cerkvam ali duhovnim
tokovom, katerih osnovna ideja je Jezus Kristus in njegov nauk. Kajti ljubezen do
bližnjega bo prikazal kot slabost, proti kateri se je treba boriti za vsako ceno. In kdor
se pridruži njegovim prizadevanjem, tudi velja za antikrista; velja za nasprotnika Boga
in se bo izkazal za neljubečega do svojega bližnjega in bo zato tudi hodil v duhovni
slepoti, saj pripada satanovemu kraljestvu. 

Toda kot vladar mnogih bo Antikrist s svojimi ukrepi povzročil ogromen kaos, ki bo
brez vsakršne človeške dobrote in bo namenjeni le temu, da med človeštvo vnese
sovraštvo in razdor, zaduši ljubezen in pahne človeštvo v največjo duhovno stisko. In
takrat bo Božje nasprotovanje nadvse nujno, kar bo pojasnilo očitno Božje delovanje
po Njegovih služabnikih na Zemlji, kajti tudi On mora biti na Zemlji prepoznaven za
tiste, ki pripadajo Njegovemu taboru. Izkazati se mora enako izredno, tako da ga ne
bo mogoče zavrniti, ampak ga bodo morali priznati ljudje, ki so pripravljeni hoditi po
pravi poti in se zavedno ali nezavedno obrniti na Stvarnika neba in Zemlje ter ga
prositi za pomoč v duhovnih stiskah.

Takrat bo boj med dobrim in zlim še posebej oster, saj se ura konca vse bolj približuje
in ločitev duhov se mora zgoditi do sodnega dne.... Ta ločitev se lahko zgodi le, če se
ljudje resno soočijo z izbiro, ali bodo Boga priznali ali zanikali. To vprašanje jih bo
prisililo k odločitvi in da bi jo povzročil, se bo nasprotnik odkrito pojavil in vplival na
svoje predstavnike na Zemlji, da sprejmejo in uveljavijo ukrepe, ki izkazujejo
sovražno mišljenje do Boga. In tako se začne zadnja bitka na tej Zemlji.... boj vere,
boj proti Kristusu, ki ima za posledico, da se ljudje zdaj končno odločijo za ali proti
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Njemu. In potem nastopi Sodba.... ker se bodo po lastni volji obrnili za ali proti Bogu in
za to svobodno voljo bodo morali odgovarjati.

Ta spopad je neizogiben, saj bo izrazito osvetlil Antikristovo naravo, in vse človeštvo
bo takrat lahko ocenilo misli in dejanja tistega, ki se bo pojavil v preobleki rešitelja, da
bi uresničil svoje sramotne načrte; ki se odkrito bori proti Bogu in bo zato za dolgo
časa spet izgnan na Zemljo (Raz 20,1-3), od koder se ne bo mogel osvoboditi, dokler
mu spet ne bodo pomagali ljudje, katerih napačna ljubezen do materije bo zrahljala
satanove verige (Raz 20,7-8). Toda Jezusa Kristusa ne bo mogoče spodriniti, na
Sodni dan bo ostal zmagovalec in njegov nauk bo napolnil vsa srca. Pri svojem
vstajenju ga bodo njegovi privrženci vzeli s seboj, in tako bo tudi na novi Zemlji visoko
cenjen kot duhovno znanje, bo zgled in ljudje bodo živeli v popolnem spoznanju in
bodo žareli od najgloblje ljubezni do Boga. Božji nasprotnik pa ga ne bo mogel nikoli
izpodriniti, saj mu bo za dolgo časa odvzeta vsa moč (Raz 20,1-3).... Amen.
Bertha Dudde
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